

افتتاح کارخانه تولید سمند در سنگال



هم در مناطق محروم سرمایه گذاری کنند که باعث پیشرفت این مناطق شود. وزیر صنایع و معادن در ادامه خبر داد: کارخانه تولید سمند در سنگال تا پایان هفته افتتاح خواهد شد. محرابیان

وزیر صنایع و معادن گفت: در حال حاضر ایران به ۳۹ کشور جهان قطعات خودرو صادر می کند و به همین دلیل ما باید رویکرد کمی تغییر توسعه خود را به رویکرد کیفیتی تغییر دهیم، این مهم ابزاری برای توسعه صادرات و تعامل بیشتر ما با جهانیان خواهد شد. به گزارش ایسنا، علی اکبر محرابیان در مراسم افتتاح چندین پروژه اقتصادی در شهرک صنعتی مشهد، عنوان کرد: سازمان های توسعه ما باید هم در صنایع پیشرفته و

قیمت محصولات پتروشیمی هفتگی اعلام می شود



از این پس قیمت محصولات پتروشیمی به صورت هفتگی و پس از بررسی قیمت های جهانی از سوی شرکت سازندگان پتروشیمی ایران اعلام می شود. بر اساس

تصمیم های گرفته شده، از این پس قیمت محصولات پتروشیمی و روزهای یکشنبه هر هفته پس از بررسی قیمت های جهانی تعیین شده و به منظور آگاهی و بهره برداری خریداران و متقاضیان در سایت اینترنتی شرکت تحت عنوان www.petrochem.ir.net قرار خواهد گرفت. این در حالی است که قبلا قیمت ها به این شکل اعلام نمی شد؛ یعنی افراد خرید خود را انجام

نارضایتی بیش از ۳۲ درصد مردم از خدمات پس از فروش خودروسازان



طی ارزیابی های به عمل آمده از ۶۱ هزار مراجعه کننده به مراکز خدمات پس از فروش خودروسازان طی نیمه نخست امسال، ۶۷/۵ درصد از خدمات ارائه شده راضی بودند. به گزارش ایسنا، در مقایسه

با جامعه آماری که سال گذشته مورد ارزیابی قرار گرفت (ارزیابی از ۴۲ هزار نفر) با وجود افزایش تعدادی نمونه ها تغییر محسوسی مشاهده نشد که در این میان پیشنهاد عمیق تر شدن نحوه ارزیابی ها مصوب شده که طی شش ماهه دوم امسال اجرا خواهد شد، در این میان نیز بر شاخص هایی مثل کیفیت سرعت هزینه و نتیجه عملکرد خدمات تأکید بیشتری شده است. همچنین طی نیمه اول امسال ۱۹ شرکت ارائه دهنده خدمات پس از فروش و ۱۹۶۱

بازار

سکه تمام بهار (طرح قدیم)	۲۲۸۰۰۰۰۰
سکه تمام بهار (طرح جدید)	۱۹۸۰۰۰۰۰
نیم بهار آزادی	۱۰۱۵۰۰۰
ربع سکه بهار آزادی	۵۱۱۵۰۰

از گوشه و کنار اقتصاد

وزیر کار:

۷۰ درصد فارغ التحصیلان مهارت ندارند

وزیر کار و امور اجتماعی گفت: ۷۰ درصد فارغ التحصیلان کشور فاقد مهارت هستند و بعد از تحصیلات باید آموزش فنی و حرفه ای ببینند. به گزارش مهر، سید محمد جهیمی در مراسم پایانی کارآفرینان کوچک و اندیشه های بزرگ در تهران گفت: فرزندان ما بعد از اتمام تحصیلات در مدارس و دانشگاه ها به دنیای جدیدی وارد می شوند که هیچ آشنایی با آن ندارند. وزیر کار و امور اجتماعی اظهار داشت: موضوع کارآفرینی فرصت شناسی، فرصت سازی، نوآوری و خطر پذیری در زندگی است که در این مسیر پدر و مادرها نقش اساسی را در شناساندن کارآفرینی به کودکان خود دارند. جهیمی تصریح کرد: با توجه به اینکه ایران باید تا ۶ سال آینده به قله های برتری در منطقه دست یابد راهی جز توانمند سازی و مسئولیت پذیری منابع انسانی، تحول و نوآوری در آموزش کسب و کار وجود ندارد.

معاون وزیر ارتباطات:

گرانی ۰۸ درصدی خدمات پستی به نفع دفاتر خدمات ارتباطی است

معاون وزیر ارتباطات

افزایش ۴۰ درصدی

خدمات پستی را در راستای

حمایت از دفاتر خدمات

ارتباطی اعلام کرد و

گفت: اعتراضات دفاتر

خدمات ارتباطی به این

دلیل اصلی غیر منطقی است. محمود خسروی

بلایه در گفتگو با خبرنگار

ایسنا گفت: تعرفه های

پستی هیچ تغییری نکرده است و این امر تنها به عنوان کسکی به شرکت های

خدمات ارتباطی برای گرفتن حق سهم خود به صورت مستقیم از مشتری

محسوب می شود. وی ادامه داد: با توجه به زیان ده بودن شرکت های پستی،

این شرکت ها توانایی پرداخت حق سهم دفاتر خدمات ارتباطی را نداشته اند که

بر این اساس تصمیم به گرفتن مستقیم سهم دفاتر از مشتریان شد. خسروی

در پاسخ به اینکه ابلاغ مصوبه فوق منجر به گرانی بسیاری از دفاتر مبنی بر

ورشکستگی شده است افزود: این ابلاغیه کمک می کند دفاتر به راحتی بتوانند

حق خود را وصول کنند. رییس سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی

نسبت به این ابلاغیه را غیر منطقی دانست و گفت: ما با این ابلاغیه آینده این

دفاتر را تضمین خواهیم کرد. خسروی زیان سالانه دفاتر پستی را بیش از ۳۰ تا

۴۰ میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: با توجه به این که در آینده تمام دفاتر پستی

حذف می شوند کلیه خدمات پستی به دفاتر خدمات ارتباطی واگذار می شود.

وی ادامه داد: شاید این ابلاغیه در ابتدا برای این دفاتر مشکل ایجاد کند؛ ولی

در آینده به سود آنها خواهد بود. به گزارش برنا، معاون وزیر ارتباطات و فناوری

اطلاعات با بیان اینکه دفاتر ارتباطی طلب چند ماه از دفاتر پستی دارند گفت:

در صورت اجرایی نشدن این مصوبه طلب آنها باقی خواهد بافت.

ارزش معاملات بورس کالا از مرز یک تریلیون ریال گذشت

روز گذشته تا ساعت ۱۴ در بورس کالا ۱۴۳ هزار و ۱۰۵ تن کالا به ارزش یک تریلیون و ۵۰۰ میلیارد و ۳۷۵ میلیون و ۴۹۵ هزار ریال مورد معامله قرار گرفت. به گزارش ایسنا، دیروز سیزدهم آذرماه ۱۴۲۲ هزار و ۱۶۰ تن کالا به ارزش یک تریلیون و ۴۷ میلیارد و ۳۴۸ میلیون و ۸۷۰ هزار ریال در رینگ فلزات و ۹۴۵ تن محصول به ارزش سه میلیارد و ۲۶ میلیون و ۶۲۵ هزار ریال در رینگ کشاورزی مورد معامله قرار گرفت. در گروه فولاد با وجود ۳۳۵ هزار و ۳۲۰ تن تقاضا، ۱۶۶ هزار و ۶۹۰ تن انواع میلگرد و تیر آهن عرضه شد که در نهایت ۱۴۱ هزار و ۹۴۰ تن به ارزش یک تریلیون و ۳۴ میلیارد و ۵۵۳ میلیون و ۴۴۰ هزار ریال به دو صورت سلف و نقدی، در گروه آلومینیوم ۱۰۰ تن تقاضای انواع بیلت و شمش با ۴۸۰ تن عرضه مواجه شد و این معامله ۱۰۰ تنی به ارزش دو میلیارد و ۲۶۴ میلیون ریال به صورت نقدی انجام شد. در گروه کسناستره موبیلدین ۱۸۰ تن سلفور موبیلدین عرضه شد که ۱۲۰ تن کالا به ارزش ۱۰ میلیارد و ۵۳۱ میلیون و ۴۳۰ هزار ریال به صورت نقدی معامله شد. در گروه کنجاله، از ۳۳۵ تن انواع کنجاله عرضه شده، ۲۳۵ تن محصول به ارزش یک میلیارد و ۱۱۱ میلیون و ۴۲۵ هزار ریال داد و ستد شد. در گروه جو تنها ۶۵۰ تن انواع جو در مقابل ۶۶۵ تن عرضه آن به ارزش یک میلیارد و ۷۵۶ میلیون و ۵۰۰ هزار ریال و نیز در گروه ذرت ۶۰ تن انواع این محصول در مقابل ۱۱۰ تن تقاضای موجود به ارزش ۱۵۸ میلیون و ۷۰۰ هزار ریال به فروش رسید.

مدیرکل سازمان تولید اسکناس و مسکوک

از احتمال ضرب سکه های یادبود سی امین سال پیروزی انقلاب در بهمن امسال خبرداد و اعلام کرد: چاپ اسکناس های درشت تر از ۵ هزار تومانی فعلا در دستور کار این بانک نیست. مجید صنیعی از احتمال ضرب سکه های یادبود سی امین سال پیروزی انقلاب در بهمن ماه امسال خبرداد و گفت: در صورت سفارش بانک مرکزی، این کار صورت خواهد گرفت.

ضرب سکه های ۲/۵ بهار آزادی

مدیرکل سازمان تولید اسکناس و مسکوک همچنین از برنامه این سازمان برای ضرب سکه های ۲/۵ بهار آزادی خبرداد و تصریح کرد: در کنار این سکه، ضرب سایر سکه های بهار آزادی از جمله نیم و ربع همچون روال گذشته ادامه خواهد داشت. وی همچنین با بیان

معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی:

معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی از واگذاری سهام سه شرکت بیمه آسیا، البرز و دانا پس از اجرای طرح تحول خبر داد و افزود: هم اکنون صورت های مالی این شرکت ها شفاف سازی شده و اساسنامه آنها نیز تغییر کرده است. سید حمید پور محمدی در پانزدهمین همایش ملی و دومین همایش بین المللی بیمه و توسعه از شناسایی ۱۷۶ چالش در صنعت بیمه خبر داد و گفت: ۳۱۸ راهکار جدید برای ارائه خدمات و تغییرات جدید در این صنعت ارائه شده است. معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی اظهار داشت: برخی از چالش های صنعت بیمه برای اصلاح قوانین به دولت ارائه شده است. وی گفت: بخشی کثیری از چالش های بیمه نیز در درون صنعت بیمه قابل برطرف شدن بود. پور محمدی تصریح کرد: در راستای اجرای طرح تحول صنعت بیمه قرار است بیمه تکمیلی امین تقویت و بیمه های انکابی جدید با

معاون وزیر بازرگانی تاکید کرد:

کاهش قیمت تولیدات مشمول معافیت مالیاتی

وزیر نفت:

محدودیت تأمین کالا یکی از موانع سافت جایگاه سی. ان. جی است

مذاکرات صادرات گاز ایران به بحرین که در قالب خط لوله خواهد بود، با روند مطلوبی بین دو کشور ادامه دارد. غلام حسین نوذری وزیر نفت با بیان این مطلب اظهار کرد: تاکنون چارچوب های

سکه های ۱۰۰ تومانی وارد بازار می شوند



است چک پول ۲۰۰ هزار تومانی و یا سال آتی وارد بازار شود که این امر بستگی به سیاست های بانک مرکزی دارد. مدیرکل سازمان

۱۷۶ چالش صنعت بیمه شناسایی شد

محوریت بخش خصوصی تشکیل شود. به گفته وی در راستای مطالعات برای اجرایی شدن طرح تحول صنعت بیمه باید زمینه جذب و حضور متخصصین در این صنعت ایجاد شده و سیستم نظارت نیز از نظارت تعرفه ای به مالی تغییر یابد. پورمحمدی در ادامه از تدوین آیین نامه نمایندگان صنعت بیمه با رویکرد جلب و مشارکت بخش خصوصی خبر داد و تصریح کرد: شفاف سازی صورت های مالی بیمه ها، بازنگری در آیین نامه سرمایه گذاری شرکت های بیمه، تقویت بیمه مرکزی به عنوان نهاد سیاستگذار کاهش تصدیگری و افزایش سرمایه بیمه مرکزی و پیش بینی جایگاه ۵۰ درصد صنعت بیمه در سید شرکت بیمه ایران قرار دارد گفت: حضور در بیمه های اسلامی نیز باید مد نظر قرار گیرد. پورمحمدی خاطرنشان کرد: اکنون زمان بازنگری در صنعت بیمه ایران است که این شرکت باید ماموریت های خود را تغییر و خود را تقویت کند.

معاون وزیر بازرگانی تاکید کرد:

کاهش قیمت تولیدات مشمول معافیت مالیاتی

تولید کاهش داشته قیمت محصول نهایی نیز کاهش یابد و نیز وقتی سه درصد تجمیع عوارض برداشته شده و برخی صنایع نیز از پرداخت مالیات بر ارزش افزوده معاف شده اند شاهد تعدیل قیمت ها باشیم که البته این اقدام با هماهنگی و همفکری تشکل های فعال در هر صنعت انجام خواهد شد. همچنین معاون وزیر بازرگانی با بیان اینکه نقطه قوت برنامه چهارم تکیه بر اقتصاد آزاد است گفت: مشکلات صادرات سیمان و کلبیکر طی دو تا سه روز آینده بر طرف می شود. مفتوح با اشاره به اینکه هم اکنون در مرحله تاریخی تدوین برنامه پنجم توسعه هستیم اظهار داشت: برنامه چهارم نقاط قوتی داشت که در بسیاری از موارد کارگشا بود؛ چراکه نقطه شروع این حرکت و قوت را می توان در تکیه بر اقتصاد آزاد در این برنامه مشاهده کرد.

گروه های کارشناسی ایران و بحرین

نشست های دوجانبه تشکیل می دهند. وی با اشاره به ساخت ۴۵۰ جایگاه سی. ان. جی طی یک و نیم سال گذشته خاطرنشان کرد: ابتدای سال ۱۳۸۶ تعداد جایگاه های فعال کشور حدود ۱۹۰ باب بود و الان به بیش از ۶۳۵ جایگاه رسیده که نشان می دهد بیش از ۴۵۰ جایگاه جدید طی این مدت افزوده شده است. به گزارش ایسنا، نوذری در پاسخ به این سؤال که چرا ساخت و بهره برداری از جایگاه های سی ان جی نسبت به برنامه با

مذکور، چاپ چک پول با ارقام

دیگری در دستور کار قرار ندارد. وی گفت: از زمانی که بانک مرکزی دستور توقف ورود چک پولهای بانک ها به بازار را صادر کرد، هیچیک از بانک ها چک پول جدید چاپ نکردند و سعی نمودند تا زمان اعلام شده، چک پولهایی که در اختیار داشتند و هنوز وارد بازار نشده بود را به فروش برسانند. مدیرکل سازمان تولید اسکناس و مسکوک از ضرب سکه های ۱۰۰ تومانی برای ورود به بازار خبرداد و گفت: این سکه ها تا پایان امسال وارد بازار خواهد شد. به گزارش مهر، وی بیان کرد: سکه های ۲۵ و ۵۰ تومانی با شکل جدید نیز همزمان با ورود سکه ۱۰۰ تومانی به بازار، وارد بازار خواهند شد و با ورود این سکه ها به بازار دیگر نیازی به انتشار اسکناس با ارقام ۵۰ و ۱۰۰ تومانی نخواهد بود.

موافقت وزارت صنایع با افزایش تعرفه واردات فولاد

مدیرکل صنایع فلزی وزارت صنایع و معادن گفت: به منظور بسترسازی مناسب برای صادرات محصولات فولادی باید تعرفه واردات افزایش یابد تا بتوان بحران موجود آمده در زمینه فولاد را در کشور حل کرد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی وزارت صنایع و معادن، حمید وطن دوست با اشاره به عدم موافقت اعضای کمیسیون ماده یک با افزایش تعرفه واردات فولاد، این اقدام را در تشدید بحران فولاد مؤثر دانست و گفت: در حال حاضر به منظور حمایت از تولید کنندگان داخلی تنها از طریق افزایش تعرفه واردات می توان مؤثر عمل کرد. مدیرکل صنایع فلزی وزارت صنایع و معادن از پیشنهاد دیگر این وزارتخانه مبنی بر افزایش تعرفه واردات فولاد به صورت پلکانی و مقطعی خبر داد و تصریح کرد: متأسفانه این پیشنهاد نیز مورد موافقت اعضای کمیسیون ماده یک قرار نگرفت و همچنان صنعت فولاد با چالش مواجه است. وی با تأکید بر اینکه به منظور اجرای سیاستگذاری اصل ۴۴ قانون اساسی باید از حضور بخش خصوصی در عرصه های مختلف صنعتی از جمله صنعت فولاد حمایت به عمل آید، اظهار امیدواری کرد: تفکر تجاری سازی و بازرگانی جای خود را به تفکر حمایت از تولید کنندگان داخلی نکرده است. وطن دوست، تعدیل بحران موجود آمده مؤثر باشد.